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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos dez de dezembro de 2025, realizou-se a 19º Sessão Ordinária do 1º Ano 

Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para às 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — Pedro 

de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes Jardim. 

Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário 

Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse 

a chamada regimental, o qual constatou a presença total da edilidade: Alexandre das 

Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de 

Souza, Eduardo Leite da Silva, Flávio André Jesus Santos, Henrique Nunes dos 

Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata 

da Sessão Ordinária do dia 26 de novembro do corrente ano foi colocada em 

discussão e submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela 

edilidade. Conforme o artigo 226 do Regimento Interno “As sessões nas quais se 

discutem as Leis Orçamentárias terão a Ordem do Dia preferencialmente reservada a 

essas matérias e o expediente ficará reduzido a 30 (trinta) minutos, contados do final 

da leitura da Ata”. Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito 

Municipal: Oficio nº138/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que 

encaminha Projeto de Lei nº 60, de 05 de dezembro de 2025 que “Autoriza o Poder 

Executivo a delegar concessão de serviços públicos de manejo de resíduos sólidos 

total ou parcialmente, e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente 

Bezerra Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi 

submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Ofício nº142/2025, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 61, de 08 de dezembro de 

2025 que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público Rua Jacarandá, e dá 

outras providências”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que 

fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 

Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do 

Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores Vereadores: Indicações de autoria do 

vereador Rafael Gomes Jardim: nº 156/2025 que “Indica a limpeza no córrego no 

bairro que especifica”; nº 157/2025 que “Indica a sinalização de trânsito para 

realização de aulas práticas da Auto Escola atrás do Terminal Rodoviário”; nº 

158/2025 que “Indica melhorias no Postinho de Saúde no bairro que 
especifica”; nº 159/2025 que “Indica a colocação de iluminação pública 
(refletores) no campo municipal de futebol, no bairro Vila Batista”; e nº 
160/2025 que “Indica a pintura da faixa de sinalização de pedestres e a pintura 
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das lombadas no bairro que especifica”. As Indicações foram lidas, ciente a Casa 
(encaminha-se ao Chefe do Poder Executivo). Devido restar apenas nove minutos 

para findar o Expediente (em conformidade com o artigo 226 do Regimento Interno), 

o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do uso do Temário Livre, o 

qual foi submetido à deliberação do Plenário, sendo aprovado por unanimidade pela 

edilidade. O Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo 

Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. 

As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas 

examinando o Projeto de Lei nº 46, de 30 de setembro de 2025 que “Dispõe sobre o 

Plano Plurianual do Município de Pedro de Toledo para o quinquênio de 2026 a 

2029, e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O 

Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 

Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela 

aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto, Celso 

Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 

(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 

conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 47, de 30 de setembro de 

2025 que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Pedro de Toledo para o 

exercício de 2026”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer foi lido, 

discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual 

os edis: Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação; Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação; Alexandre das Neves votou 

pela aprovação; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação; Celso Vicente Bezerra 

Filho votou pela aprovação; e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação; 

sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto de 

Lei nº 48, de 25 de setembro de 2025 que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2026, e 

dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer foi 

lido, discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 

qual os edis: Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação; Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação; Alexandre das Neves votou 

pela aprovação; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação; Celso Vicente Bezerra 

Filho votou pela aprovação; e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação; 
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sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e 

Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 60, de 05 de dezembro de 2025 que 

“Autoriza o Poder Executivo a delegar concessão de serviços públicos de manejo de 

resíduos sólidos total ou parcialmente, e dá outras providências”; opinam 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer foi lido, discutido e submetido à 

votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Flávio André 

Jesus Santos votou pela aprovação; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela aprovação; Alexandre das Neves votou pela aprovação; 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação; e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação; sendo aprovado por 

oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e Redação reunida 

examinando o Projeto de Lei nº 61, de 08 de dezembro de 2025 que “Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público Rua Jacarandá, e dá outras providências”; 

opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer foi lido, discutido e 

submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 

Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação; Dourivaldo de Rosa Moreira votou 

pela aprovação; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela aprovação; Alexandre das Neves votou pela aprovação; 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação; e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação; sendo aprovado por 

oito votos favoráveis (encaminha-se). Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos, e comunicou que a partir do dia 16 de 

dezembro a Câmara entrará em recesso. O Senhor Presidente encerrou a sessão às 

19h53. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a presente 

ata que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


